

金鸡百花电影节今日在苏州开幕

嘉玲伟仔携手走红毯?

今天,第16届金鸡百花电影节将在苏州开幕。本届金鸡百花邀请了王家卫、李连杰、刘嘉玲等诸多大牌明星前往助阵。但昨日记者抵达苏州后得知,目前大腕只有刘嘉玲、葛优两人到场。

刘嘉玲仅现身两分钟

昨日记者抵达苏州的时候,本届电影节“形象大使”刘嘉玲已经抵达。此外,葛优也已住进了苏州一家酒店。据悉,葛优不敢坐飞机,只能坐火车,怕开幕式当天再赶火车太紧张,特意早了一天过来。

因为大腕明星来得不多,因此昨天前往参加《苏州与中国电影》首发仪式的刘嘉玲显得格外“珍贵”。记者们早早就恭候她的大驾,可是活动开始已经快20分钟,刘嘉玲才在一群人的簇拥下姗姗来迟。她一共停留了2分钟,只说了一句话:“金鸡百花电影节对每一个电影人来说都十分重要,作为从苏州走出来的电影人,我也感到十分荣幸,希望更多的人关注苏州,关注苏州的发展。”随后有记者要追上采访她,但被组委会拦了下来,并说:“刘嘉玲不接受任何采访。”而同来的葛优也是一到苏州就躲进宾馆,层层保安包围着他,同样不接受采访。

嘉玲伟仔有望双双现身

据主办方透露,接下来几天,将有不少大腕明星陆续来到电影节。这次,刘嘉玲以“苏州女儿”的身份在家乡举办的电影节代言,

实在是合适不过的人选。而她的爱人梁朝伟今年刚好是“香港电影娱乐大使”。据悉,梁朝伟可能会出席本届金鸡奖。这对“金童玉女”会不会在金像奖之后,再度携手出现在红地毯上,也成为这次金鸡百花电影节的最大亮点。

王家卫明日带来“蓝莓之夜”

明日,著名导演王家卫将携《蓝莓之夜》在电影节召开记者会。据透露,除了正式宣布影片年底上映的相关事宜,王家卫还将宣布一个与《蓝莓之夜》有关的重要消息。此外,媒体还将提前观摩《蓝莓之夜》的片花。

据了解,金鸡百花电影节这一次还特别邀请了威尼斯电影节主席马可·穆勒到场。

红地毯明星捐私人物品

今年在红地毯方面,主办方设置了“公益”环节,即由走红地毯的明星每人捐献一件私人物品,交由李连杰创办的“壹基金”拍卖,所得的款项将捐助给中国红十字会。目前已经公布出来的捐赠物品包括,陈坤的普洱茶“渤海七子饼”,李冰冰的世界顶级品牌的名贵钢笔,章子怡一枚刻有自己肖像的“中国电影百年功夫”系列铜质纪念章等。

快报记者 沈梅



梁朝伟、刘嘉玲 资料图片

延伸阅读

电影节开幕式群星闪耀

今日,第16届中国电影金鸡百花电影节将隆重开幕,开幕式晚会在经过昨日无大腕的冷清彩排后,今日19时正式上演。本届开幕式晚会明星阵容可谓豪华:李连杰、刘嘉玲、蔡琴、黄圣依、容祖儿等大牌明星成为吸引眼球的“特色”。

明星集合老中青

本届电影节开幕式的表演嘉宾名单里,几乎都是大家耳熟能详的明星们,前辈有刘嘉玲、谭咏麟等,年轻的有陆毅、莫文蔚、容祖儿等,新生代还有超女和好男儿们。而开幕式最大的看点就是这些明星的排列组合,例如刘嘉玲要跳开场舞蹈;“三黄”黄晓明、黄圣

依、黄奕首次携手;李小璐、陈志朋、宋晓波表演外语歌曲;一些歌手唱戏曲……这些晚会上的老招数,在今年金鸡百花电影节开幕式也将上演。

大舞蹈统领全场

昨日记者在开幕式彩排现场看到,开幕式在“家、梦、和”三个篇章中,首先由一组大型舞蹈开始,然后是明星唱歌,几乎每个节目都有大型舞蹈在助阵。虽然导演组称这些舞蹈具有“苏州特色”,但看起来和其他晚会的舞蹈没有什么太大的不同。只有以刘嘉玲为首的开场舞:《天堂影院·和谐中国》,还能略出一些姑苏特色。

快报记者 沈梅

“好男儿”因盗窃被判入狱

他曾是进入2007年“加油,好男儿”选秀比赛15强的“花样美男”。而如今,他却被关在铁窗之内。昨日,上海杨浦区法院对黄某盗窃案作出一审判决,判处其拘役四个月,并处罚金2000元。

黄某来自青海,今年4月,他到上海参加了“加油,好男儿”选秀比赛,并且进入15强。在被淘汰后,黄某继续留在上海谋求发展,并借住在一位新结识的朋友家中。6月24日,黄某趁朋友母亲洗澡之际,从抽屉中偷取了总计价值人民币9618元的金耳环和金项链。6月26日,黄某离开上海去山东。事后,朋友家人发现首饰被窃,遂将嫌疑人锁定为黄某。2007年7月5日,黄某向济南警方自首,并退出了全部赃物。法院经审理后认为,黄某的行为已构成盗窃罪,鉴于黄某能自首,退出了全部赃物,故依法从轻处罚。遂作出如上判决。记者随即联系上东方之星相关负责人。该负责人称,对这个被捕的“好男儿”没什么印象。

快报记者 史丽君

“星女郎”张雨绮要变宋慧乔

有人长得很像,有人故意想变得跟某人很像。之前,有报道说一女子试图通过整容“变”成著名主持人李湘,舆论一片哗然。现在,香港媒体又爆料说,新一代“星女郎”、周星驰新作《长江7号》的女主角张雨绮因为想变成韩国女星宋慧乔那样风格的女生接受了整容手术。

据透露,张雨绮除了割双眼皮,还做了脸部的手术,而在手术前,她还特别对医生说,她要整得像韩国演员宋慧乔。据悉,张雨绮是在听从牙科医生的劝说下做的两次整容手术。第一次割双眼皮的事件还让周星驰大为震怒,指当初请她做新电影《长江7号》的角色就是看中她的单眼皮。

整容究竟好不好,暂且不



张雨绮

论。其实在娱乐圈明星间的相似现象很常见,比如陈好和阿朵,又比如红极一时的小虎队的陈志朋就和已故巨星张国荣十分相像,以至于当初小虎队成立时,这也成为了制作方的一大炒点。

成都商报

《鹿鼎记》剧照被指“少儿不宜”



《鹿鼎记》剧照

新版《鹿鼎记》的剧照近日在网上曝光,引发网友热议,多数人称该剧的画面固然华丽,但是却显得有点少儿不宜。剧中“韦小宝”被“建宁

公主”五花大绑的照片,有点恶搞与色情,委实让人大跌眼镜。而“韦小宝”和“康熙”更有赤裸上身的照片,还有“老婆们”的内衣照。

新华社

香港金像奖主席被传换人

文隽:这是3个月前的事了

昨天,有媒体报道,年初曾闹辞职的香港电影金像奖主席文隽由于任期届满,已经不再担任主席一职。香港电影金像奖已经完成换届选举,原任副主席陈嘉上接过接力棒当选主席。昨天,文隽在接受记者采访时非常泰然,他称这早就是三个月前的事了。



文隽

金像奖官网证实消息

记者登录了香港电影金像奖官方网站,香港著名导演陈嘉上出现在名单的第一位,他的名字前面赫然写着“主席”二字,而副主席为寰亚电影公司老总庄澄和演员曾志伟。据悉,新任香港电影金像奖协会主席的任期将从2007年到2009年,将组织和安排2008年、2009年的金像奖评选工作。

金像奖协会董事局由香港13家电影机构协会的代表组成。本届金像奖协会董事局成员陈柏生昨天接受记者采访时证实了主席改选的消息,他说,今年7月就已经举行了改选,9月份陈嘉上就和文隽正式完成了交接工作。“文隽是根据协会规定期满不再连任后离职的,陈嘉上导演则得到了其他成员的一致支持”。

文隽承认已经离职

陈嘉上是香港著名导演,他以担任电影道具师起家,作品包括《逃学威龙》《野兽刑警》《精武英雄》《中南海保镖》《老鼠爱上猫》等,和他合作过的演员包括周星驰、成龙、李连杰以及张国荣、刘德华等。他自己和金像奖渊源颇深,曾凭借《野兽刑警》获得过金像



陈嘉上

奖的最佳导演。在香港电影界,今年才47岁的陈嘉上算是资历和威望都不错的“年轻人”,他历任香港电影家协会会长、香港电影导演协会会长,是多年的金像奖董事局成员,在电影界的公共事务中一直十分活跃。在前任主席文隽的辞职风波之后,陈嘉上一度代行主席的职务,并担任今年金像奖颁奖典礼的制作小组组长。

昨日,记者致电陈嘉上,但电话转入秘书台。金像奖前任主席文隽则承认已经离职,他说:“这已经是3个月前的消息了,当时很多圈内人都知道了,只不过没有高调宣布。现在网站已经发布名单,这没有什么大惊小怪的。”不过,对于陈嘉上的继任,文隽不愿过多发表意见。

快报记者 沈梅 特约记者 宗珊

张纪中放开金庸瞄准空姐

早在年初,一贯“咬定金庸剧不放松”的制片人张纪中或许感觉到有些“审美疲劳”了,便放出话来:今年暂时搁置《倚天屠龙记》,要先拍一部像《流星花园》那样的青春偶像剧。这部由著名导演于敏执导、描写空姐生活的励志偶像剧《爱在三万英尺》将于下月在海南开拍。

张纪中前正在海南一处景区为该剧考察外景,他介绍说:《爱在三万英尺》是一部描写空姐题材的现代剧,但它又不全是讲空姐的,它是通过空姐的生活来反映航空人员这个群体形象。我想打造成一部青春偶像剧,带有励志色彩的,不是男女主角老在那里谈恋爱。”

河南

“赫敏”封后“儿童票选大奖”

英国第一届“儿童票选大奖”日前在伦敦揭晓,《哈利·波特》成为大赢家。

电影《哈利·波特》中的“赫敏”爱玛·沃特森打败了卡梅隆·迪亚兹和凯拉·奈特利等对手,成为最受欢迎的电影女主角。由于很多大牌明星缺

席当晚的颁奖礼,因此爱玛几乎成为了当晚最闪亮的星星,这名17岁的女星兴奋地表示:“太意外了,我兴奋得一直在颤抖。”另外,罗琳的作品《哈利·波特》系列的终极篇《哈利·波特与死亡圣徒》成为最受欢迎的畅销书。

新快报

众明星贺搜狐娱乐改版

近日,搜狐娱乐版全新改版,章子怡、成龙等明星对该娱乐版表示了祝贺。搜狐娱乐从去年10月起开始改版,章子怡称与搜狐娱乐的合作为“温暖牵手”;成龙对搜狐娱乐前段时间发起的“群星倡导全民救灾”赞誉有加。今年

10月,搜狐娱乐再次改版,章子怡、成龙、周迅、赵薇、李亚鹏、陈坤、谢霆锋、余文乐、孙俪、黄晓明、杜琪峰、徐克、萧亚轩、费玉清、羽泉、李慧珍、周笔畅、陈楚生等众多明星都表示了肯定,送上了祝福。

张平豫